

Αποκάλυψη: Γι' αυτό έκοψαν το τουρνουά Ελλάδας – Τουρκίας στο Survivor !

Ήταν πριν από περίπου ένα μήνα όταν ξεκίνησε στο “survivor 2018” ένα πρωτάθλημα μεταξύ Ελλάδας, Τουρκίας και Ρουμανίας. Μόνο που το είδαμε να διεξάγεται μόλις μία φορά ! Όπως είχε πει τότε ο παρουσιαστής του reality επιβίωσης, το πρωτάθλημα έπρεπε να ακυρωθεί διότι ήταν αδύνατη η παράλληλη προβολή και στις τρεις χώρες.

«Έχουμε πει ότι οι καλύτεροι παίκτες θα εκπροσωπούν τη χώρα μας στο εσωτερικό πρωτάθλημα ανάμεσα σε Ελλάδα, Τουρκία και Ρουμανία. Το συγκεκριμένο πρωτάθλημα ακυρώθηκε. Δεν θα συνεχιστεί κατά τη διάρκεια της σεζόν, δεν θα ξαναπαράξει αγώνας ανάμεσα στις τρεις χώρες. Ο λόγος είναι ότι είναι πρακτικά αδύνατη η παράλληλη προβολή του συγκεκριμένου αγωνίσματος κα στις τρεις χώρες. Δεν γίνεται να παίζει μία μέρα στη μία χώρα και μία μέρα στην άλλη, καθώς λόγω του ίντερνετ πλέον τα spoiler βρίσκονται παντού» είχε πει ο Σάκης Τανιμανίδης...

Ωστόσο, είχε κρατήσει το... καλύτερο για το τέλος: *«Πρέπει, όμως, να σας πω ότι από την επόμενη εβδομάδα θα έχετε τη δυνατότητα να εκπροσωπήσετε την Ελλάδα. Σε ένα αγώνισμα ανάμεσα στην Ελλάδα και την Τουρκία. Ο μηχανισμός θα είναι διαφορετικός και θα το συζητήσουμε όταν έρθει εκείνη η ώρα».*

Όπερ και εγένετο! Λίγες ημέρες αργότερα, η all star ομάδα του τουρκικού “survivor 2018” μονομάχησε με την ελληνική, με το νικητή να κρίνεται στις λεπτομέρειες. Οι παίκτες που έπαιξαν ήταν οι Μιχάλης Μουρούτσος, Κατερίνα Δαλάκα, Γιάννης Τσίλης, Θεοδωρής Θεοδωρόπουλος, Μελίνα Μεταξά, Κωνσταντίνος Τσεπάνης, Βιργινία Δικαιούλια, Ντάρια Τουρόβνικ και Όλγα

Φαρμάκη.

Έλληνες και Τούρκοι πάλεψαν στο στίβο του survival και είδαμε εξαιρετικές μάχες, καθώς μπορεί οι Τούρκοι all star να είναι πολύ δυνατοί και έμπειροι, ωστόσο, οι Έλληνες τους κόντραραν στα ίσα. Οι Έλληνες παίκτες τελικά δεν τα κατάφεραν, καθώς ηττήθηκαν με 10 – 9. (video)

<https://www.youtube.com/watch?v=Yh7v6T3Hjj4>



Έχουν περάσει δύο εβδομάδες από τότε και οι δύο χώρες δεν αναμετρήθηκαν ξανά. Μάλιστα, δεν έχει δοθεί και καμία εξήγηση στον τηλεοπτικό αέρα, γεγονός **εξαιρετικά... ύποπτο!**

Τι συνέβη, λοιπόν; Σύμφωνα με πληροφορίες που έρχονται από την Τουρκία, **όταν προβλήθηκε το επεισόδιο στη γειτονική χώρα προκλήθηκε σάλος, καθώς κατηγορήθηκε ανοιχτά ο παραγωγός, Ατζούν Ιλιτζαλί από τους τηλεθεατές ότι «άφησε» τους Έλληνες παίκτες να πάρουν νίκες, ώστε να φανεί πιο ανταγωνιστικό το αγώνισμα !**

Ήταν, μάλιστα, τέτοιες οι αντιδράσεις που αποφασίστηκε τελικά να μην συνεχιστεί το πρωτάθλημα !...

ΠΗΓΗ: <http://www.newsbomb.gr>

